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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 5 DE MARÇO DE
2044,

Aus cinco dius do mês de março de dois mil e vinte e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis no Plenário "VereadorTrio Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy, a partir das
dezenove horas e seis minutos, para a realização da quinta sessão ordinária, da quarta sessão
legislativa, da décima oitava legislatura, sob a presidência do vereador José Antonio Rodrigues,
sendo 1º secretários o vereador Diego Fabiano de Oliveira, Feita a verificação de presença, a ela
responderamos seguintes vereadores: AndersonAntonio Hespanhol, Diego Fabiano de Úliveira,José
Antonio Rodrigues, Mariana Fleury Tamiazo, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar
Radrigues de Oliveira, Silvana Gonçalves Martins Raio e Valmir Sanches, ausente por motivo de
saúde a vereadora Neusa Aparecida Damélio Marcelino de Moraes, Havendo número legal, foi
aberta a sessão. Na Ordem do Dia, iniciada às dezenove horas e oito minutos, estava prevista a

deliberação das seguintes proposituras:Projeto de Lei nº 69/2023, do Executivo Municipal, que
dá nova redação aos arts. 2º a 7º e 9º da Lei nº 3348, de 14 de dezembro de 2025, que estima a

receita e fixa a despesa do Município de Cordeirópolis para o exercício de 2024. Em discussão,
nenhum vereador se munifestou. Em vutução nominal eletrônica, recebeu votos favoráveis dos
vereadores Anderson Antonio Iespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Rodrigues,
Mariana Fleury Tamiazo, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira,
ótlvana Gonçalves Martins Baio e Valmir Sanches e foi aprovado. Projeto de Lel nº 54/2043, do
Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição do Banco de Reação, Utensílios e Medicamentos
para animais no âmbito do Município de Cordeirópolis, conforme especifica e dá outras
providências. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos
favoráveisdos vereadores AndersonAntonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury
Tamiazo, Paulo César Morais de Oliveira, Sérgio Balthazar Rodriguesde Oliveira, Silvana Gonçalves
Martins Baio e Valmir Sanches e foi aprovado. Projeto de Lei nº 55/2023, do vereador Diego
Fabiano de Oliveira, que institui a política muncipal Vini Jr de combate ao racismo em quadras e

campos esportivosdo Municípiode Cordeirópolis e dá outrasprovidências.Em discussão, o autor da
propositura é inspirada na legislação da cidade de Estiva Gerbi, que tomou conhecimento quando

visitou o local eele também está criando uma forma de combate ao racismo nas competições
esportivas para evitar o que aconteceu no ano passado na cidade. Citou a “Lei Dirce Prado"quejá
ora osbendSnsaomotivo da escolha do nome, especialmente após os fatos envolvendo 0

panha, que o objetivo é continuar com a luta contra o racismo na
cidade. Paulo Cesar fez sua saudação habitual: disse que não só nas quadras, mas no dia a dia
temosque combater o racismo, elogiou a iniciativa e comunicou que irá votar favorável, pois
ninguém é maior do que ninguém, seja por qual motivo. Em votação eletrônica, recebeu votos
favoráveis dos vereadores AndersonAntonio Hespanhol, Diego Fabiano de Oliveira, Mariana Fleury
Tamiazo, Paulo César Moraisde Oliveira, Sérgio Balthazar Rodriguesde Oliveira, Silvana Gonçalves
Martins Baio e Valmir Sanches e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao
Expediente, às dezenove horas e dezessete minutos, onde inicialmentefoi votada e aprovada por
meio eletrônico a ata da 4º sessão ordinária, realizada no último dia 27. Foram recebidas as

seguintes proposituras:Projeto de Resoluçãonº 1/2024, do vereadorJoséAntonio Rodrigues, que
altera o “caput"eo$2ºdoart. 1º da Resoluçãonº 3, de 23 de maio de 2012, que institui o Diploma
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de Mérito Desportivo e dá outrasprovidências.Requerimentonº 2/2024, do vereador Paulo Cesar
Morais de Oliveira, que requer informações ao Executivo sobre o não-reajuste anual do vale

alimentação dos servidores municipais. Indicações nº 149 a 153/2024, do vereador Valmir
Sanches, que solicita recapeamento de parte da Rua Alice Zaia Gardizani, no Jardim Progresso,
entre as Ruas José Peruchi e Dom Augusto Zini Filho, de parte da Rua Lina Belinuzzu Lucke, no
Jardim Progresso, entre as Ruas Eduardo Felippe e Dom Augusto Zini Filho e de parte da Rua João
Batista Spanhol, entre as Ruas Eduardo Felippe e Dom Augusto Zini Filho, no Jardim Progresso;
limpeza dos canteiros e manutenção das plantas da Praça Aparecida Marini Rotteon, na Vila
Botion e estudo para isenção de taxas e mensalidades dosfuncionários públicos e seus dependentes
associados no Centro de Lazer e demais instalaçõesesportivas e de lazer no Município. Indicações
nº154a 157 e 162 a 164/2024, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita conserto no
pavimento asfáltico do Anel Viário, manutenção no parquinho da Escola Municipal Maria Nazareth
Stocco Lordello, iluminação em torno da piscina do Centro de Lazer, manutenção e troca de
equipamentos no parquinho do Jardim Cordeiro; reforço na pintura da ciclofaixa que envolve a
zona sul, nos bairros jardim Bela Vista e Jardim Progresso e continuação até o Jardim São Luiz;
instalação de um braço de luminária no poste da Rua João Leme, 138, no Jardim Progresso; estudo
para instalação de sistema de ventilação no Centro Esportivo Elias Abrahão Saad, no Jardim
Progresso. Indicações nº 158 a 160/2024, da vereadora Silvana Gonçalves Martins Baio, que
solicita colocação de placa de Proibido Jogar Lixo na área verde situada na Rua José Moreira, na
Vila SantoAntonio, limpeza e manutenção na Praça Joaquim Castellar, entre as RuasJosé Moreira e
São João Batista, próximo à Igreja Presbiteriana e reforço na pintura da sinalização de solo de
“Pure” e tupu buracos nu Rua Cumilo Bocechia, na Vila Dona Loni Levy, em frente à sede do Corpo
de Bombeiros. Indicação nº 161/2024, do vereadorJoséAntonio Rodrigues, que reitera Indicação
nº 5681/2025, para implantação de iluminação pública na rotatória de acesso à Avenida Aristeu
Marcicano e à Rua Galdino de Souza Barboza, nojardimCordeiro. Indicações nº 165 a 176/2024,
do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita reparo no asfalto do cruzamento
entre as Ruas Dr. José Luiz Cembranelli e Armando Bacochina, na Vila Primavera; averiguação de

vazamento de água no asfalto na última rua; reparo no asfalto na Rua Geraldo Pinto, no Jardim
Planalto; recolhimento de raspas de asfalto no canteiro da área verde situada na última citada;
poda das árvores ao longo da Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho e no canteiro da Avenida
Aristeu Marcicano, para dar melhor visibilidade do radar sentido Jardim Progresso; nivelamento
para escoamento de água na Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cascalho; recolhimento de lixo e

entulho na residência da Rua Guilherme Krauter, 520, na Vila Santo Antonio; intensificação de
rondaag GCM no Jardim Paraty e bairros vizinhos; gestõesjunto aos responsáveis para adicionar
mais três postes de iluminação, reforço de pintura e aumentoda elevação das lombadase operação
tapa-buraco, tudo na Rua Luiz Ortolan, no Bairro do Cuscalho. Indicações nº 177, 178 e
180/2024, da vereadora NeusaAparecida Damélio Marcelino de Moraes, que solicita urgência na
criação de comissão avaliadora de revisão de documentosde funcionários públicosgraduados para
acrescentar o valor estipulado no salário, de acordo com a Lei Complementar nº 376/2023;
divulgação de listas do REMUME e RENAME, com afixação em todas as unidades de saúde,
conselhos, sites e mídias sociais da Prefeitura; urgência na compra de medicamentosfaltantes do
REMUMEatualizado em 2023 que ainda não estão disponíveis nasfarmácias dos postos de saúde e

do Centro de Especialidades. Indicação nº 179/2024, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira,
que solicita colocação de lombada na Rua dos Cravos, no Jardim Eldorado, entre a EMEF Prof;
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Geraldo Aparecido Rocha e v Posto de Saúde Américo Bertão. Moção nº 7/2024, do vereador
Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que propõe voto de congratulações ao Presidente da

República pelo encaminhamento de recursos em diversas áreas para o Município de Cordeirópolis.
Não houve participantes na Tribuna Livre. Encerrado o Expediente, foi aberto prazo para
inscrição na Explicação Pessoal por meio eletrônico, que se iniciou às dezenove horas e vinte e seis
minutos. Após o registro dos interessados,falaram os seguintes vereadores: Diego Fabiano citou a

presença do presidente do seu partido no plenário; manifestou seu carinho à vereadora Rai de
Almeida, de Piracicaba, que sofreu "violência política”por ser mulher, e seu respeito pelo trabalho
que faz naquela cidade. Em aparte, Sérgio Balthazar agradeceu a manifestação do vereador, que
não faz parte do seu partido, considerando-a honrosa e disse que jamais podemos apoiar algo do
tipo; que a vereadora recebeu orientação para fazer um Boletim de Ocorrência, sendo que existem
vários exemplos no País; que ia preparar moção de apoio à vereadora, pois precisamos nos
posicionar sobre a situação, citando inclusive os futos vcorridos na partida entre Sport Recife e

Fortaleza; elogiou o trabalho das vereadorasda cidade e da de Piracicaba. Diego Fabiano disse que
recebeu contato do cursinho Pandora de Limeira, que ofereceu material para seu intensivo de
Estudos, dizendo que irá recebera doação em breve e que será bem utilizada. O Sr. Presidente disse
que hoje está havendo a semifinal do campeonato de futebol de salão de férias e a Secretaria de
Espurtes está sulicitundo duuções de muteriul de limpeza puro serem distribuídos às entidades
assistenciais do Município e que será feita a aceita a doação de um litro de leite para quem for
assistir a firial ria próximo sexta, dia 6 Não huverido muis nudu qu ser tratudo, o Sr. Presiderite
convocou os vereadores e vereadoraspara a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-
feira 12, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim,
Paulo César Tamiazo, soro , Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do
Regimento Interno. |
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